
Следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка по сообщению СМИ о получении травмы ноги несовершеннолетним мальчиком в городе Барнауле



В одной из популярных социальных сетей Интернета опубликовано сообщение, о том, что 21 декабря 2022 года в городе Барнауле в микрорайоне «Дружный» 12-летний мальчик сломал ногу, упав в лесополосе, когда убегал от стаи бродячих собак. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка.

В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить обстоятельства, изложенные в материале СМИ, а также дать юридическую оценку действиям должностных лиц, в чьем ведении находятся вопросы контроля за бездомными животными. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1753174/folder/873343>